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高考热点选择题——16有机物的燃烧

1、（1994）分别燃烧下列各组物质中的两种有机化合物,所得CO2和H2O的物质的量之比相同的有　

A　乙烯、丁二烯（C4H6）　　B　乙醇、乙醚(C2H5-O-C2H5)

C　苯、苯酚
　　　　　　　 D　醋酸、葡萄糖
2、（1996）120℃时,1体积某烃和4体积O2混和,完全燃烧后恢复到原来的温度和压强，体积不变，该烃分子中所含的碳原子数不可能是

A　1
　　  B　2
　　   C　3
　　   D　4

3、（1997）两种气态烃以任意比例混和,在105℃时1升该混和烃与9升氧气混合,充分燃烧后恢复到原状态,所得气体体积仍为10升。下列各组混和烃中不符合此条件的是

 A　CH4  C2H4



B　CH4  C3H6

 C　C2H4  C3H4



D　C2H2  C3H6
4、（1997）一定量的乙醇在氧气不足的情况下燃烧,得到CO、CO2和水的总质量为27.6克,若其中水的质量为10.8克,则CO的质量是

 A　1.4克

B　2.2克

C　4.4克

D　在2.2克和4.4克之间
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5、（1999）右图中横坐标表示完全燃烧时耗用可燃气体X(X=A、B、C)的物质的量n(X)．纵坐标表示消耗O2的物质的量n(O2)，A、B是两种可燃气体，C是A和B的混合气化则C中n(A)：n(B)为
　　A　2：1 　　　　　　B　1：2
　　C　1：1 　　　　　　D　任意比

6、（2000上海）下列变化规律中正确的是

A.H2S、HCl、PH3热稳定性由弱到强

B.物质的量浓度相等的NaCl、MgCl2、AlCl3三种溶液的pH值由小到大

C.等质量的甲烷、乙稀、乙炔充分燃烧，所耗用氧气的量由多到少

D.CH3CH2OH、
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—OH、CH3COOH的酸性由弱到强

7、（2002）1mol某烃在氧气中充分燃烧，需要消耗氧气179.2 L（标准状况下）。它在光照的条件下与氯气反应能生成三种不同的一氯取代物。该烃的结构简式是

A 
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 B CH3CH2CH2CH2CH3   C 
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  D CH3－
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－CH3

8、（2003全国春季理综）下列各组物质中各有两组份，两组份各取1 mol，在足量氧气中燃烧，两者耗氧量不相同的是

A. 乙烯和乙醇      B. 乙炔和乙醛      C. 乙烷和乙酸甲酯      D. 乙醇和乙酸 
9、（2004湖南、湖北理综）若1 mol某气态烃CxHy完全燃烧，需用3 mol O2，则


A( x＝2，y＝2                  B( x＝2，y＝4


C( x＝3，y＝6                  D( x＝3，y＝8

10、（2004新课程理综）取a g某物质在氧气中完全燃烧，将其产物跟足量的过氧化钠固体完全反应，反应后固体的质量恰好也增加了a g。下列物质中不能满足上述结果的是


A．H2        B．CO        C．C6H12O6        D．C12H22O11
答案：1CD  2D  3BD  4A  5A  6CD  7B  8D  9B  10D

� EMBED PBrush  ���








学而思教育·学习改变命运 思考成就未来！                 高考网www.gaokao.com

[image: image5.png]{05} mol




_1154596601

_1155035202

_1154596148

_1013586467

